

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 8 ianuarie 2020 , ora 17,00 la sediul primariei comunei Vladesti, judetul Arges

Astazi, data de mai sus a avut loc sedinta extraordinară convocată de îndată a consiliului local al comunei Vlădești, judetul Arges. convocată prin Dispoziția nr.1 din data de 6 ianuarie 2020 emisă de primarul comunei Vlădești .

La lucrarile ședinței au fost prezenti 13 consilieri, toti consilierii aflatii in functie

Sedinta este deschisa de catre secretarul consiliului local care solicita alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada ianuarie –martie 2020 ,

Domnul consilier Stroe Ion – Eu îl propun pe domnul consilier Ilincescu Dorel

La propunerea d-lui Stroe Ion presedinte de sedinta este ales in unanimitate de voturi d-nul Ilincescu Dorel

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat hotărârea nr.1 **cu 13 voturi “pentru”**

Domnul președinte Ilincescu Dorel - Am fost informat că trebuie să depunem rapoartele de activitate pentru anul 2019 pentru a putea fi publicate pe pagina de internet a primăriei .

Domnul președinte Ilincescu Dorel - Ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi 23.12.2019 este următoarea :

1.Proiect de hotarare privind Alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada ianuarie – martie 2020. - Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

2.Proiect de hotarare privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar la Secțiunea de Dezvoltare a anului 2019.

- Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

3. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local din anul 2019 pentru acoperirea temporară a golurilor de casă.

- Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

Alte discuții :

Domnul consilier Maria Vasile- anul trecut am aprobat ca incepand cu prima luna anului sa inregistram sedintele de consiliu

Domnul consilier Serban Leonard-si eu sunt curios sa vad ce demersuri s-au facut de catre conducerea primariei.

Domnul viceprimar Busescu Emil- aceasta sedinta a fost convocata de indata si nu am avut timp.

Domnul consilier Maria Vasile- doar vorbim, fapte nu, orice sedinta este publica si am votat toti sa se inregistreze.

Domnul consilier Serban Leonard- ar fi trebuit ca acum la prima sedinta sa veniti in fata noastra cu oferte si cu ce studii de piata ati facut pentru ca dl Fuscel a specificat ca vrea ca sedintele sa fie filmate de o televiziune, asteptam oferte.

Este un dezinteres din partea administratiei publice locale din punctul meu de vedere.

Doamna secretara Bebeselea Magdalena- sedinta de astazi a fost neprevazuta dar probabil la urmatoarea va fi cineva care va inregistra.

Domnul viceprimar Busescu Emil- pana la sedinta ordinara imi iau eu angajamentul ca o sa fie inregistrata .

Domnul consilier Fagarasanu Gheorghe- daca vor fi si cinci sedinte pe luna, toate vor fi filmate? De unde atatia bani?

Domnul consilier Serban Leonard- perfect, atunci asteptam sedinta ordinara.

Punctul nr.2 Proiect de hotarare privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar la Secțiunea de Dezvoltare a anului 2019.

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .

Doamna secretara Bebeselea Magdalena- este prima hotarare care se face din an pana la data de 9.01. conform Ordinului nr.3751 al Ministerului Finanțelor Publice pe care l-am invocat si noi. Pana pe 9 ianuarie trebuie sa ducem HCL la trezorerie sa ne incheie exercițiul bugetar si apoi sa vedem cat ne-a mai ramas in fondul de rulment.

Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt domnul președinte Ilinescu Dorel supune la vot proiectul de hotarare.

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat
hotărârea nr.2 cu 13 voturi “pentru”

Punctul 3. . Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local din anul 2019 pentru acoperirea temporară a golurilor de casă.

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .

Doamna secretara Bebeselea Magdalena- avand in vedere ca nu s-a adoptat bugetul si până îl adoptam noi nu avem suficiente credite ca sa platim salariile asistentilor personali, ale noastre, indemnizatiile dvs si atunci ne putem imprumuta in fondul rulment pe care il reintregim cu aceeasi suma in termen de maxim 45 de zile.

Domnul consilier Mirita Constantin- sa inteleg ca norocul nostru este ca nu s-a terminat puntea de facut , ca nu mai aveam bani sa dam salarii.

Doamna secretara Bebeselea Magdalena- sa stiti ca la fondul de rulment mereu raman bani.

Domnul viceprimar Busescu Emil- daca bugetul era gata , ar fi fost bani.

Domnul consilier Catalin Caciula- daca fondul de rulment era pe zero, de unde vă mai imprumutati?

Doamna secretara Bebeselea Magdalena- niciodata nu o sa fie zero, mai sunt incasari la finele anului, mai sunt prevederi bugetare. Daca nu aveam , nu ne mai imprumutam si asteptam pana se facea bugetul.

Domnul consilier Maria Vasile- aceeași situație a fost în fiecare an și nu am avut nicio problemă.

Nemaifiind alte înscrisuri la cuvânt domnul președinte Ilinescu Dorel supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma votului proiectului de hotărâre s-a adoptat
hotărârea nr.3 **cu 13 voturi "pentru"**

Alte discuții :

Domnul consilier Catalin Caciula- ni s-a spus că indexarea de 4,6 % s-a făcut în toată țara, uitați-vă la alte localități de ex Iași care nu a făcut această indexare.

Doamna secretara Bebeșelea Magdalena- Ordonanța nr. 114 spune că dacă consiliul local nu aprobă majorarea cu minimul ratei inflației compartimentul de specialitate din cadrul primăriei are obligația să aplice rata inflației când se stabilesc impozitele la nivelul cel mai înalt.

Domnul consilier Catalin Caciula- fără aprobarea consiliului local?

Doamna secretara Bebeșelea Magdalena- fără aprobarea consiliului local, e ceva nou anul acesta, asta spune Ordonanța 114.

Domnul consilier Moise Cristinel- la începutul ședinței dl Maria Vasile a ridicat o problemă și eu vreau să vă spun că de 3 ani și jumătate de când suntem aici am aprobat aproape tot ce a vrut conducerea primăriei, aproape toate proiectele dar sunt și unele care nu au fost duse la îndeplinire, s-au tergiversat. Domnul Catalin aproape că a făcut o obsesie să reparam puntea, cred că de 3 ani am aprobat bani, a murit un om acum iar eu vă spun după surse că vom fi dați în judecată.

La iluminat public acum ați găsit foarte mulți bani, la podul după Valea lui Dan repede am făcut proiect și autorizație și am cheltuit 10.000 de euro. Am făcut proiect și autorizație?

Că nu am făcut, cum am cheltuit banii?

Domnul consilier Catalin Caciula- eu am venit pe jos din Coteasca și am trecut pe punte și nu cred că s-a murit din cauza punții.

Domnul consilier Fuscel Ion- de ce nu ai făcut-o dle Serban într-un an și jumătate cât ai fost primar?

Domnul consilier Serban Leonard- nu a vrut dl primar când s-a întors.

(au fost mai multe discuții legate de punte în care domnii consilieri au încercat să își spună punctul de vedere în același timp, puncte de vedere care nu au putut fi notate în ciorna procesului verbal)

Domnul consilier Moise Cristinel- referitor la nerespectarea hotărârilor consiliului local eu știu că domnul Miriță a propus să nu mai facem foc de artificii și noi am aprobat să facem doar la serbarea școlară, vedem în ziar că s-au cheltuit 70 de milioane vechi.

Domnul consilier Serban Leonard- am aprobat așa ceva?

Domnul consilier Moise Cristinel- nu, eu știu că nu, avem o hotărâre să nu se mai facă pentru că se asimilează cu serbarea făcută aici la dl primar la sfârșitul anului.

Domnul consilier Fuscel Ion- s-a luat bani din cadrul primariei pentru artificii?

Domnul consilier Moise Cristinel- a mai luat dl primar indemnizatia, eu va spun ca peste trei ani cand o sa vina Curtea de Conturi stiti cine o sa dea banii înapoi ? Dvs consilierii, o sa vedeti . Nu murea dl primar daca mai dadea zece milioane la avocat și mai aștepta 10 zile ,trebuia să lăsați ca hotarârea să fie dusă la îndeplinire .

Domnule viceprimar cred ca suntem singura comuna care luam in luna decembrie si in timpul anului trei tone de motorina , noi ce am votat domnilor pentru fiecare utilaj?

Domnul viceprimar Busescu Emil- de cand am venit eu la primarie nu s-a alimentat niciun utilaj.

Domnul consilier Moise Cristinel- trei tone s-au luat de 150 milioane lei.

Domnul consilier Catalin Caciula- noi nu am fost informati , de unde sa stim noi chestiile astea? Tu de unde le stii? Ar trebui sa fie publice cheltuielile astea.

Domnul consilier Moise Cristinel- dl primar mai sta cinci luni pe aici, apoi sa doarma nelinistit ? de ce? Cand eram eu la primarie cu 200 de litri pe luna timp de un an de zile am dus copiii si femeile la biserica , aveam 485 de copii.

Domnul consilier Maria Vasile- la sedinta urmatoare vreau sa ne prezentati o situatie cu privire la cheltuielile de carburanti.

Domnul viceprimar Busescu Emil- eu am fost astazi cu masina mea personala si am luat patru containere pentru gunoi si sa stii ca niciodata nu o sa trec pe la peco asta sa bag motorina sa am discutii, eu am alimentat pe banii mei.

Doamna secretara Bebeslea Magdalena- eu stiu ca niciodata nu s-a depasit cota pe an.

Domnul consilier Moise Cristinel- sa fim realisti, cat a lucrat tractorul in decembrie?

Domnul consilier Serban Leonard- niste deseuri a mai carat? spuneti dle Busescu ati vazut tractorul cu deseuri?

Domnul consilier Moise Cristinel- in mandatul trecut m-a contestat domnul primar ca am facut /montat/demontat trei sobe si o instalatie electrica la aproape 200 de milioane lei vechi dar nu am platit eu banii, i-a platit tot el.

Domnul consilier Catalin Caciula- eu stiu ca o soba a costat 130 de milioane lei vechi.

Domnul consilier Moise Cristinel- daca iti spun cat a costat iluminatul public imi dai dreptate?

Domnul consilier Catalin Caciula- eu stiu cat a costat, 800 milioane lei vechi.

Domnul consilier Serban Leonard- nu pot sa cred asa ceva.

Domnul consilier Moise Cristinel- eu ii transmit dlui primar sa nu duca la indeplinire hotararea consiliului local cu islazurile, lumea acuza ca am furat 15 ha de teren, o sa fiti pe o lista toti cei care ati votat.

Nu vreau sa dau primaria in judecata pentru ca am lucrat aici, la sfarsitul anului am schimbat masina de spalat, un vas la wc din cauza ca am gasit plastic venit pe instalatie.

Domnul viceprimar Busescu Emil- al cui a fost proiectul cu apa?

Domnul consilier Moise Cristinel- pentru asta il voi duce la indeplinire, la acest proiect a fost un diriginte de santier care putea sa facă nota de renuntare daca proiectul nu era bun. Pe ulita la dl Diaconu s-a spart o conducta din cauza cilindrului compactor, stiti din ce cauza? Din cauza lipsei nisipului.

Domnul viceprimar Busescu Emil- dle Serban cum ati semnat receptia?

Domnul consilier Moise Cristinel- intri pe ulita mea si iesi pe la tigani , intrebati-l pe dl Mormonea daca pe acolo s-a schimbat conducta, din cauza asta vine apa murdara.

Dle viceprimar Busescu Emil zece zile ai la dispozitie sa rezolvi aceasta problema, te sun sa imi zici ce ai rezolvat.

Domnul viceprimar Busescu Emil- cat este in garantie nu avem voie sa intervenim noi, o sa rezolvam aceasta problema la fel cum am rezolvat si problema cu containerele de gunoi.

Domnul consilier Catalin Caciula- cel mai bine ar fi sa colectam gunoiul din poarta in poarta

Domnul viceprimar Busescu Emil- asta e o lucrare pe care am facut-o pentru a le putea lua oricand de acolo , nu am turnat betoane

Domnul consilier Maria Vasile- de unde a venit plasticul pe teava?

Domnul consilier Moise Cristinel- pe ulita aceea nu s-a schimbat teava, e o teava veche de 25 de ani.

Domnul consilier Maria Vasile- si e bagată ca noua?

Domnul consilier Moise Cristinel- eu cred ca s-a facturat, nu pot eu sa verific pentru ca nu am acces.

Domnul viceprimar Busescu Emil- am si eu o problema, am inteles ca nu mai avem tevi din astea vechi recuperate de la fosta retea de apa. Printr-o hotarare de consiliu noi am aprobat sa ii dam lui Aurel niste teava de care el nu s-a folosit.

Noi am mai avea nevoie de patru tevi ca sa rezolvam problema pentru mai multe containere.

Mai sunt 16 tevi, am fost eu si le-am numarat.

Domnul consilier Mirita Constantin- erau 22, au inceput sa dispara din ele si am impresia ca dl primar stie suta la suta cine le-a luat.

Domnul consilier Maria Vasile- eu propun dlui viceprimar sa puna un beneficiar al Legii 416/2001 sa imprastie nisip pe punte atunci cand sunt intemperii .

Domnul viceprimar Busescu Emil- acest lucru este pregatit, putem interveni in orice moment

Domnul consilier Maria Vasile- mai trebuie panouri de avertizare la punte, mai trebuie pus nisip in locurile in panta.

Domnul viceprimar Busescu Emil- am adus sare si nisip la primarie dar nu am avut timp sa le ducem .

Domnul consilier Serban Leonard- nu ati avut sare pana la ora asta in primarie? Suntem la jumatatea iernii.

Domnul viceprimar Busescu Emil- avem , stai linistit.

Domnul consilier Catalin Caciula- si pe vremea ta dle Serban dadeai cu nisip cand iese soarele la ora 11.

Domnul consilier Serban Leonard- nu este adevarat.

Domnul viceprimar Busescu Emil- in aceste cinci luni cat voi fi vice voi face mai mult decat dvs in trei ani si jumatate.

Domnul consilier Serban Leonard- dle Busescu Emil cand ati intrat in primarie nu ati avut curiozitatea sa vedeti cum arata puntea? Se poate circula sau nu pe ea...

Domnul viceprimar Busescu Emil- am fost la punte si cand a fost accidentul , nu are blăni lipsa , nu a cazut printre blăni, daca era sa cada printre blani era o problema.

Domnul consilier Serban Leonard- dar exista posibilitatea sa fi alunecat.

Domnul viceprimar Busescu Emil- nu era gheata pe punte.

Domnul consilier Fuscel Ion- tuica e de vina, nu inteleg acum de ce trebuie sa ne folosim de necazul omului, e urat ce faceti.

Domnul consilier Serban Leonard- dvs ii tineti partea dlui primar si acuzati acel om ca a murit din cauza tuicii.

Domnul consilier Fuscel Ion- nu l-am acuzat.

Domnul consilier Serban Leonard- asa ati spus ca din cauza tuicii a murit , eu va spun ca daca aceasta punte era executata conform proiectului acest om avea o sansa la viata, dl primar nu a vrut sa faca aceasta punte.

Domnul viceprimar Busescu Emil- de ce nu ai executat-o tu?

Domnul consilier Serban Leonard- nu am mai avut timp pentru ca s-a intors dl primar In octombrie se putea da drumul la punte dar dl primar a refuzat acest lucru pentru a isi opri din cei patru miliarde prevazuti in fondul de rulment banii pentru salarii pe care i-a luat luna trecuta.

Domnul consilier Fuscel Ion- nu este bine ca nu s-a facut dar nu dati vina numai pe punte.

Domnul consilier Serban Leonard- din punctul meu de vedere vinovatul moral este dl Dica Hristu Cristian ,avea si banii si aprobarea.

Domnul consilier Moise Cristinel- dle vice , de ce nu se lucreaza la punte?

Domnul consilier Catalin Caciula- din cauza gerului.

(au fost mai multe discutii contradictorii legate de punte in care domnii consilieri Serban Leonard, Catalin Caciula , Moise Cristinel au incercat sa isi spuna punctul de vedere in acelasi timp , puncte de vedere ce nu au putut fi notate in ciorna procesului verbal)

Domnul consilier Moise Cristinel- am aprobat sa marcam pe islazul comunal, dl Florin zice ca a bagat 700 de milioane la primarie, ce ati facut cu banii astia? Unde sunt? In fondul de rulment?

Domnul viceprimar Busescu Emil- nu stiu, o sa verific dar dl primar se ocupa cu chestiile astea, eu sunt cu munca de teren.

Domnul consilier Moise Cristinel- a zis ca baga toti banii inainte.

Domnul viceprimar Busescu Emil- dl Florin nu a putut sa intre acolo pentru ca am asteptat raspunsul de la cei care au facut reverificarea/verificarea partidei

Domnul consilier Moise Cristinel- in Coteasca am inteles ca s-au platit toti banii, de ce nu circula apa?

Domnul consilier Serban Leonard- avem receptia facuta?

Domnul consilier Catalin Caciula- e aproape gata.

Domnul consilier Serban Leonard- exista posibilitatea ca sa mai fie anumite lucrari, probabil mici ca valoare dar dl primar a promis public ca va pune in functiune apa la fel cum a promis ca va fi gata si puntea dar ma voi intoarce si le voi termina eu.

Domnul consilier Maria Vasile- eu propun sa incepem sa colectam gunoiul din casa in casa pentru ca lumea va scoate mai putin.

Domnul viceprimar Busescu Emil- o sa ma duc din casa in casa , o sa stau de vorba cu oamenii sa scoata gunoiul la poarta joi seara ca sa nu mai stea in drum atata timp.

Domnul consilier Maria Vasile- mi-a venit o idee, am vb cu domnul primar care mi-a spus sa fac o cerere catre primarie pentru a infiinta in comuna Vladesti o firma de taxi cu 3-5 masini, dar sa o facem legal.

Doamna secretara Bebeslea Magdalena- intai sa gasiti oamenii care vor sa faca taximetrie

Domnul viceprimar Busescu Emil- dle Serban, am o intrebare, care este firma cu care ati bagat iluminatul public pentru ca avem vreo 7 lampi arse?

Domnul consilier Serban Leonard- aveti contractul la contabilitate.

Nemaifiind alte puncte supuse dezbaterii la ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară închisă ședința extraordinară convocată de îndată din data de 08 ianuarie 2020.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Ilincescu Dorel



SECRETAR GENERAL

Bebeslea Magdalena

